
Man Vrouw <30 jaar 30-50 <50 jaar PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Intensief 7% 5% 8% 13% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 7% 9% 10%

Vrij intensief 27% 29% 25% 32% 26% 24% 26% 32% 27% 24% 30% 18% 35%

Niet zo intensief 19% 21% 17% 11% 17% 27% 18% 19% 21% 24% 15% 20% 23%

Af en toe 23% 24% 22% 22% 24% 22% 16% 19% 26% 28% 22% 24% 12%

Vrijwel niet 25% 21% 29% 22% 28% 23% 38% 27% 21% 23% 26% 29% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <30 jaar 30-50 <50 jaar PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Vooral naar de Nederlanders 49% 55% 44% 48% 52% 47% 44% 57% 53% 58% 46% 40% 30%

Ook naar andere sportprestaties 49% 44% 55% 50% 47% 52% 55% 42% 47% 43% 53% 56% 63%

Weet niet/geen antwoord 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 4% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <30 jaar 30-50 <50 jaar PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Nee, vroeger ook niet echt 43% 40% 45% 43% 40% 50% 47% 39% 36% 60% 50% 46% 33%

Nee, maar vroeger wel intensief 19% 16% 22% 22% 15% 22% 18% 23% 16% 3% 17% 27% 16%

Ja, maar niet heel intensief 30% 31% 29% 25% 38% 23% 28% 28% 39% 36% 26% 24% 43%

Ja, intensief 8% 12% 4% 11% 7% 4% 6% 10% 7% 0% 6% 3% 7%

Weet niet/geen antwoord 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <30 jaar 30-50 <50 jaar PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 50% 59% 42% 76% 45% 34% 44% 55% 53% 56% 46% 48% 60%

Nee 42% 36% 48% 18% 45% 60% 52% 42% 37% 42% 44% 43% 29%

Weet niet/Geen mening 8% 5% 10% 7% 10% 6% 5% 3% 10% 2% 11% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nu de Olympische Spelen aan de gang zijn wordt er o.a. door Prins Willem Alexander gesteld dat er gestreefd moet worden die Spelen in 2028 in Nederland te organiseren. Wat vindt

Nederland ervan?

Geslacht Leeftijd Stemkeuze Tweede Kamer 2006

Er zijn initiatieven om Nederland voor 2028 te

kandideren voor die Olympische Spelen. Vindt u dat

Nederland zich moet inspannen om die Olympische

Spelen naar ons land toe te halen?

Totaal

Geslacht Leeftijd Stemkeuze Tweede Kamer 2006

Kijkt u vooral naar de wedstrijden waar Nederlanders

bij betrokken zijn of kijkt u ook naar de andere

sportprestaties?

Allen

Geslacht Leeftijd Stemkeuze Tweede Kamer 2006

Totaal

Streven naar Olympische Spelen in Nederland 2028

Allen

Allen

Geslacht

Volgt de

OS

Leeftijd Stemkeuze Tweede Kamer 2006

In welke mate volgt u de Olympische Spelen die nu

aan de gang zijn?

Totaal

Beschouwt u zichzelf als een sporter?

Totaal
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Man Vrouw <30 jaar 30-50 <50 jaar PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

73% 75% 71% 77% 74% 67% 58% 80% 80% 78% 73% 61% 78%

66% 71% 61% 86% 61% 56% 57% 68% 75% 66% 65% 59% 70%

64% 75% 55% 74% 59% 64% 62% 69% 71% 58% 69% 52% 59%

55% 67% 43% 62% 48% 58% 58% 56% 67% 64% 56% 35% 61%

55% 47% 63% 45% 58% 61% 66% 41% 54% 59% 57% 66% 44%

50% 42% 58% 52% 50% 49% 59% 31% 43% 52% 59% 57% 56%

43% 47% 40% 16% 47% 62% 50% 50% 51% 45% 40% 37% 30%

38% 37% 39% 20% 39% 52% 44% 39% 39% 45% 37% 37% 28%

33% 29% 36% 19% 35% 41% 44% 37% 30% 32% 37% 28% 23%

30% 26% 33% 11% 35% 39% 43% 32% 27% 29% 31% 25% 19%

Man Vrouw <30 jaar 30-50 <50 jaar PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 32% 31% 34% 58% 31% 19% 25% 32% 44% 44% 32% 25% 47%

Nee 60% 59% 56% 31% 61% 76% 65% 61% 50% 54% 60% 66% 42%

Weet niet/Geen mening 8% 10% 6% 11% 8% 5% 10% 7% 6% 3% 8% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nee, ook

vroeger

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Wel, niet

intensief

Wel,

intensief

Intensief 7% 5% 5% 5% 12%

Vrij intensief 27% 18% 18% 33% 38%

Niet zo intensief 19% 17% 17% 23% 16%

Af en toe 23% 27% 27% 22% 18%

Vrijwel niet 25% 34% 34% 17% 15%

100% 100% 100% 100% 100%

Intensief

Vrij

intensief

Niet zo

intensief Af en toe

Vrijwel

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Wel, niet

intensief

Wel,

intensief

Vooral naar de Nederlanders 49% 33% 51% 47% 54% 51% 51% 49% 57%

Ook naar andere sportprestaties 49% 67% 49% 49% 45% 47% 47% 49% 43%

Weet niet/geen antwoord 2% 0% 0% 4% 2% 2% 2% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Kijkt u vooral naar de wedstrijden waar Nederlanders

bij betrokken zijn of kijkt u ook naar de andere

sportprestaties?

Totaal

In welke mate volgt u de Olympische Spelen die nu

aan de gang zijn?

Totaal

Volgt de

OS

Volgt Olympische Spelen van Bejing Sport zelf

Geslacht Leeftijd Stemkeuze Tweede Kamer 2006

Mocht de Olympische Spelen wel aan Nederland

worden toegewezen zou u dan als vrijwilliger een rol

erbij willen spelen?

Totaal

Allen

Sport zelf

Er zal teveel weerstand zijn door actiegroepen

We krijgen het toch niet toegewezen

Er zijn te weinig vrijwilligers in Nederland

Nederland kan zoiets niet goed organiseren

Allen

Bevordert de sport in Nederland

Is voordelig voor de Nederlandse economie

Zorgt voor een verbetering van de infrastructuur

Zorgt voor mooie bouwwerken

Het geld kan aan betere doelen uitgegeven worden

Is slecht voor het milieu in Nederland

Wat geldt volgens u als argumenten om de Olympische Spelen al dan niet in Nederland te

houden Allen

Geslacht Leeftijd Stemkeuze Tweede Kamer 2006
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Intensief

Vrij

intensief

Niet zo

intensief Af en toe

Vrijwel

niet

Nee, vroeger ook niet echt 43% 35% 29% 39% 52% 59%

Nee, maar vroeger wel intensief 19% 29% 24% 18% 13% 17%

Ja, maar niet heel intensief 30% 24% 38% 37% 29% 20%

Ja, intensief 8% 13% 10% 6% 6% 4%

Weet niet/geen antwoord 0% 0% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Intensief

Vrij

intensief

Niet zo

intensief Af en toe

Vrijwel

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Wel, niet

intensief

Wel,

intensief

Ja 50% 80% 67% 46% 45% 33% 42% 42% 56% 57%

Nee 42% 20% 29% 42% 42% 62% 49% 49% 34% 34%

Weet niet/Geen mening 8% 0% 4% 13% 13% 5% 9% 9% 10% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Intensief

Vrij

intensief

Niet zo

intensief Af en toe

Vrijwel

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Wel, niet

intensief

Wel,

intensief

73% 90% 84% 71% 72% 58% 67% 67% 78% 79%

66% 73% 79% 60% 67% 55% 61% 61% 69% 77%

64% 64% 79% 68% 61% 50% 62% 62% 68% 72%

55% 60% 62% 59% 47% 48% 57% 57% 58% 54%

55% 41% 36% 66% 55% 72% 60% 60% 54% 55%

50% 47% 40% 51% 45% 66% 54% 54% 46% 42%

43% 51% 34% 54% 43% 44% 46% 46% 44% 41%

38% 24% 34% 42% 44% 37% 42% 42% 39% 29%

33% 31% 21% 36% 38% 38% 37% 37% 31% 26%

30% 21% 17% 37% 32% 37% 34% 34% 25% 14%

Intensief

Vrij

intensief

Niet zo

intensief Af en toe

Vrijwel

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Nee, ook

vroeger

niet

Wel, niet

intensief

Wel,

intensief

Ja 32% 71% 61% 30% 23% 12% 21% 21% 47% 57%

Nee 60% 19% 29% 63% 70% 83% 70% 70% 46% 38%

Weet niet/Geen mening 8% 10% 11% 7% 8% 5% 9% 9% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Volgt Olympische Spelen van Bejing Sport zelf

Mocht de Olympische Spelen wel aan Nederland

worden toegewezen zou u dan als vrijwilliger een rol

erbij willen spelen?

Totaal

Er zal teveel weerstand zijn door actiegroepen

We krijgen het toch niet toegewezen

Er zijn te weinig vrijwilligers in Nederland

Nederland kan zoiets niet goed organiseren

Allen

Bevordert de sport in Nederland

Is voordelig voor de Nederlandse economie

Zorgt voor een verbetering van de infrastructuur

Zorgt voor mooie bouwwerken

Het geld kan aan betere doelen uitgegeven worden

Is slecht voor het milieu in Nederland

Er zijn initiatieven om Nederland voor 2028 te

kandideren voor die Olympische Spelen. Vindt u dat

Nederland zich moet inspannen om die Olympische

Spelen naar ons land toe te halen?

Totaal

Wat geldt volgens u als argumenten om de Olympische Spelen al dan niet in Nederland te

houden Allen

Volgt Olympische Spelen van Bejing Sport zelf

Beschouwt u zichzelf als een sporter?

Totaal

Allen

Volgt Olympische Spelen van Bejing Sport zelf

Allen

Volgt Olympische Spelen van Bejing
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